

今年来兑现政策奖补资金2.9亿元,邵阳经开区——

用“真金白银”激发企业发展活力

邵阳日报讯 (记者 刘波 通讯员 蒋兴 肖薇) “张总,你们申请的到账了。”

“这么快呀,真是‘及时雨’,太感谢你们了!”

8月28日下午,邵阳经开区行政审批局工作人员给湖南幸福时代新能源有限公司(以下简称幸福时代)副总经理张四云带来好消息:该公司申请的2000余万元新购设备政策奖补资金到账。

从8月14日递交申请到奖补资金下达,不到半个月时间。这速度让张四云既意外又欣喜,“由此可见,园区办事效率高,反映出园区的诚信以及对企业的关心、关爱。”

幸福时代于2021年签约入驻邵阳经开区,经过一年多的建设,今年5月

31日实现项目竣工、投产,成为一家集研发、生产和销售锂电池为一体的高新技术企业。

“我们自入驻以来,得到园区全方位支持。及时兑现的政策奖补资金,在推动项目建设、迅速投产、扩大产能上都发挥出积极作用。”张四云介绍,加上这笔奖补资金,邵阳经开区累计为公司兑现3000多万元的政策奖补资金。

为打造行业细分领域龙头企业,目前,幸福时代正积极增设备、扩产能,推动尽早实现年产值15亿元的目标。同时,积极谋划项目二期建设,决定9月在邵阳经开区摘地打造工业储能项目。“正值用钱之际,奖补资金的到位,让我们补充了现金流,感受到了园区的温暖,也让我们对后期的建设和生产更有信心。”张四云说。

升级为国家级经开区后,邵阳经开区陆续制定出台了一批优厚扶持政策,助力企业稳健发展。及时兑现优惠政策,是打造诚信园区的要求,也是优化营商环境的具体体现。在邵阳经开区,不少企业和幸福时代一样,享受到了政策兑现的红利,并实现快速发展。

今年以来,通过年初预算资金安排、盘活结余资金、向上争资金争项目等方式,邵阳经开区统筹整合各类财政资金,加大了惠企政策兑现资金保障力度。该区结合“三送三解三优”专项行动,采取容缺办理、提前支持等措施,及时兑现奖补资金,以“真金白银”为企业纾困解难,提升了园区公信力,增强了企业发展信心。今年1月至8月,该区累计为115家企业办理政策兑现事项134起,兑现奖补资金2.9亿元。

公开选岗 阳光安置

邵阳日报讯 (记者 罗俊 通讯员 刘志辉 夏泽彪) 8月28日,邵阳市2023年度市级统筹营以下转业军官、转业士官公开选岗大会圆满结束。

参加本次选岗的7名转业军官、23名转业士官,按照量化评分排名从高到低依次选岗,并现场签字确认。选岗结果当场公布,实现了安置工作公平、公正、公开。

选岗会上,市退役军人事务局主要负责人表示,希望各位转业军官、转业士官走向新的工作岗位后不断加强学习,提高业务水平和工作能力,尽快适应新环境、胜任新岗位,争当地方建设

“领头羊”“急先锋”,谱写人生新起点上的绚丽篇章。

近年来,我市坚持扛牢兵源大市、安置大市的政治责任,严格落实安置政策。每年接受安置任务后,市退役军人事务局第一时间拟定计划,与相关部门沟通协调,形成各司其职、齐抓共管的工作机制,通过强有力的举措,确保安置对象选择到心仪的岗位,真正实现部队、接收单位、安置对象“三满意”的目标,让退役军人的尊崇感、幸福感、获得感不断增强。



北塔城管开展燃气安全专项整治 拧紧用气“安全阀”

邵阳日报讯 (记者 易蓝 通讯员 刘龙英 唐志军) 为防范燃气安全事故,筑牢燃气安全防线,8月30日至31日,北塔区城市管理和综合执法局在辖区范围内开展燃气安全专项整治。执法人员通过对重点区域和企业进行燃气安全常识宣传和隐患排查,规范燃气行业市场秩序,提升市民安全用气意识,切实维护人民群众生命财产安全。

按照行动部署,该局执法人员先后到校园周边和龙山路沿线餐饮店,深入后厨用气场所,按照燃气使用的注意事项逐一实行“点单式”检查,重点查看燃气燃烧器具连接软管是否老化、是否安装燃气泄漏报警器和熄火保护装置等情况,对存在安全隐患的门店责令整改。此外,该局还对

辖区瓶装液化气销售网点开展安全经营专项检查,要求各网点切实做好安全生产各项工作。

每到一处,执法人员都向商户发放燃气安全常识宣传单,普及燃气使用安全小常识,引导商户加强安全自查,做到随走随关阀。

此次专项整治共检查餐饮门店20家、液化气销售网点6个,发现违法行为10起,下达责令限期整改通知书6份、证据先行登记保存通知书2份,暂扣液化石油气罐3个。

该局相关负责人表示,将切实履行属地责任,持续加大对燃气安全的宣传和隐患排查整治力度,督促燃气经营企业和门店严格落实安全主体责任,拧紧用气“安全阀”。

第五届“魏源杯”演讲大赛正式启动

9月3日下午,“乡村振兴 美好中国”第五届“魏源杯”演讲大赛发布仪式在市区魏源广场举行。10月28日至29日,该大赛将于隆回举行半决赛和总决赛。

据了解,本届赛事以“乡村振兴 美好中国”为主题,旨在传承魏源经世致用思想,助力乡村振兴。大赛采取线上、线下相结合的方式,选拔全国各地优秀的演讲选手,共同汇聚“魏源故里”隆回,呈现一场精彩的

语言艺术盛宴。

本次大赛由湖南省演讲与口才学会发起,联合安徽、河北、湖北等15家省级演讲学会,携手全国省级演讲学会会长论坛、全国演讲学会联席会议、《演讲与口才》杂志社共同举办。本届赛事由中共隆回县委、隆回县人民政府承办,邵阳市演讲与口才学会、邵阳日报社执行承办,腾讯智慧农业独家赞助。

(记者 刘陪陪 刘昌鸿)

筑牢“家庭廉线” 建设“清廉园区”

8月31日上午,邵阳经开区举行“家庭助廉团圆圆”暨年轻干部、重点岗位人员警示教育主题活动,进一步推进“清廉园区”建设,引导广大党员干部及家属知廉守廉、倡廉崇廉,为园区高质量发展提供更加坚强有力的保障。

活动中,全体党员重温了入党誓词,参观了市廉政警示教育中心,观看警示教育片《家

风之痛》。两名“清廉家庭”的家属代表结合自身岗位和家庭建设情况,分享了做好“贤内助”的经验和方法。

邵阳经开区党工委副书记范志锋表示,干部和家属都要行动起来,以德治家、以俭持家、以廉保家,共同建设廉洁家庭、文明家庭,以千千万万家庭的好家风涵养全党全社会的好清风。(见习记者 曾彦菲 钟妹)

共品金秋瓜果 助力乡村振兴

近日,市军队离退休干部休养所组织42名军休干部到隆回县横板桥镇金盆村瓜果园开展“品金秋瓜果,助乡村振兴”水果采摘活动。

金盆村正在大力发展富硒农业,组织村民打造瓜果园,培育种植葡萄、金秋梨等水果。在瓜果园,军休干部认真了解葡萄、金秋梨等水果的种植技术。他们边走边看边拍,与瓜果园负责人探讨特色农业发展的经验、好做法,并通过现场采摘的

方式感受劳动带来的喜悦。

军休干部们纷纷表示,此次活动让大家亲身感受到了乡村振兴带来的变化,也收获了水果种植方面的知识。他们将充分发挥余热,响应党和政府的号召,影响带动身边的人积极参与到乡村振兴中来。

(记者 罗俊 通讯员 唐雪倪 陈静)



8月31日晚,洞口县演艺中心上演国家级非遗沉浸式情景剧《棕包脑的传说》。“棕包脑”舞是当地瑶族一种古老神秘的祭祀舞蹈,至今已有一千多年历史,2014年被列入国家级非物质文化遗产名录。近年来,该县为保护、传承这一传统文化遗产,成立了“棕包脑”表演队,将民间舞蹈搬上现代舞台。

邵阳日报通讯员 滕治中 摄

“电等项目”精准服务重点工程建设

邵阳日报讯 (记者 黄云 通讯员 刘元辉 康思佳) “预期3个月的工期,没想到提前一个多月就完成了送电!”8月28日,110千伏六岭变电站至邵阳站备用供电专线10千伏六火线顺利送电成功。邵阳站扩改工程项目经理刘聪介绍,双电源配套供电工程提前竣工送电,为该站按计划顺利投运提供了坚强的供电保障。

邵阳站扩改工程是邵阳市建设全国区域性综合交通枢纽的重点项目,也是重大民生工程,对进一步改善城市面貌、完善城市功能、提高城市品位和方

便群众出行、改善投资环境、增强市区承载能力等具有重要意义。该项目2020年初启动后,国网邵阳供电公司开辟“绿色通道”,全力以赴做好供电保障工作。该公司抽调电网规划建设、运维检修、营销服务等专业骨干组建供电保障专班,前置电网规划和增容接电服务,主动对接项目业主单位和施工单位,投资100余万元新增环网柜,将六岭变电站的10千伏六火线负荷切割改到六红线,腾出间隔确保项目的双电源接入,实现“电等项目”。

“我们建立‘项目长’负责制,优化

报装流程,压缩办电时限,及时为高铁施工建设送服务、解难题、促发展。”国网邵阳西湖供电支公司副经理唐黎舟介绍,进度全程提级统筹协调,邵阳站扩改项目用电报装容量1.3万千瓦安,采取双电源供电。从申请到正式送电,供电保障工作专班主动上门服务7次,协调解决专线通道难题5处;提前摸清新增配电设施用电负荷情况,提出用电指导建议6项;高标准规划和设计杆线迁移工程,迁改电力线路1条,2条线路并网,共召开送电协调会议2次。针对急难险重涉电工程,该公司积极发挥属地优势,落实“党建+安全生产”,强化“月计划、周安排、日管控”机制刚性管理,加大现场安全督查力度,确保工程建设安全高效。

“反诈攻略”送到居民身边

邵阳日报讯 (记者 刘波 通讯员 刘莹) “如果您遇到‘刷单’等问题,一定要提高警惕,做好防范,切不可乱转账……”9月3日上午,在邵阳市第三届邻居节二纺机社区活动现场,市工业和信息化局的志愿者向社区居民讲解防电诈知识。

作为二纺机社区的创文工作联点市直单位,市工信局积极参与社区邻居节活动。为有效遏制电信网络诈骗多发高发态势,切实维护广大人民群众的利益,该局组织电信、移动和联通3家通信运营单位到现场开展反诈宣传,加强社区居民特别是老年人防范电信网络诈骗的意识和能力,有效筑牢反诈“防火墙”。

在现场,志愿者们向社区居民发放了防诈骗知识宣传页,并设置咨询台接受群众现场咨询,讲解应对短信诈骗、网络贷款诈骗的方法,提醒大家保管好自己的身份证件、银行账户及电话卡,不要出借、出租、出售,警惕被不法分子利用进行网络诈骗。



志愿者“面对面、手把手”向社区居民讲解示范如何防范电信网络诈骗。